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KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBE KOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVA

A.nr.600/2022

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés-Kolegji pér shqyrtimin dhe
vendosjen e ankesave né pérbérje nga: Eshref Shabani-kryetar, Malsore Gashi-Bajraktari Arben
Mehmeti-anétaré, me Avdyl Bekteshi-Zyrtar i Larté pér Bashképunim Profesional né cilésiné e
procesmbajtésit, ka shqyrtuar ankesén me numér A.nr.600/2022 té datés 06.07.2022 e parashtruar
nga ankuesi me adresé:

kundér Vendimit numér:1403/2022 té Zv. Sekretarit t& Pérgjithshém té Ministrisé sé Financave,
Punés dhe Transfereve i datés 30.06.2022, né ¢éshtjen juridike “Transfer”, duke vepruar né pajtim
me nenin 6 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.2 té Ligjit Nr.
06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, nenin 132 paragrafi
4 t& Ligjit Nr.05/L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme Administrative dhe Rregulloren Nr. 02/2018
pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil t& Kosovés, né seancén pér késhillim dhe votim, me daté 19.08.2022, mori kété:

VENDIM

I. APROVOHET si e bazuar ankesa me numér A.nr.600/2022 e datés 06.07.2022 e parashtruar
nga ankuesi

II. SHFUQIZOHEN Vendimi numér:1403/2022 i datés 30.06.2022 pér transferimin e ankuesit si
dhe Vendimi me numér:1432/2022 i datés 01.07.2022 té nxjerra nga Zv. Sekretarit té Pérgjithshém
té Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve

III. OBLIGOHET Sekretari i Pérgjithshém i Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve, qé té
béjé zbatimin e kétij vendimi brenda afatit prej pesémbédhjeté (15) ditésh nga dita e pranimit té tij,

prot:47.

IV. Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés duhet té njoftohet me shkrim pas
ndérmarrjes sé veprimeve né pajtim me kété vendim.
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Arsyetim

Ankuesi, ipas shkresave té 1éndés i punésuar né Ministriné e Financave, Punés dhe
Transfereve, Vendimit numér:1403/2022 t& Zv. Sekretarit & pérgjithshém té Ministrisé s¢
Financave, Punés dhe Transfereve i datés 30.06.2021, ka parashtruar ankesé me daté 30.06.2022 né
Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil me pretendimet ankimore se vendimi pér
transfer €shté nxjerré mbi bazén e shkeljeve té ligjit material, shkeljeve procedurale dhe konstatim
t€ gabuar té gjendjes faktike dhe bazés juridike.

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil, me daté 13.07.2022 ka dérguar kérkesén pér
pérgjigje né anekse te Ministria e Punéve t&é Brendshme. Késhilli me daté 20.07.2022 ka pranuar
pérgjigje né ankesé nga Ministria e Financave, Punés dhe Transfereve, me shkresat e bashkangjitura

té léndés.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave ka administruar kéto prova: Ankesén e ankuesit
té datés 30.06.2022 me numér protokolli 3934/2022 e parashtruar né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés
pér Shérbimin Civil; Akt emérimit e ankuesit té datés 09.02.2015 me numér prot:47; Formularin e
vlerésimit né punés pr ankuesin i viti 2021; Vendimit numér:1403/2022 t&é Zv. Sekretarit té
pérgjithshém t& Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve i datés 30.06.2022; Vendimit
numér:1432/2022 té Zv. Sekretarit té pérgjithshém t¢ Ministrisé sé Financave, Punés dhe
Transfereve i datés 01.07.2022; E-mailin e datés 16.09.2021; E-mailin e datés 22.09.2021; Vendimin e
Komisionit Disiplinor t& MFPT i datés 03.11.2021; E-mailin e datés 07.10.2021 dérguar nga ankuesi
pér Sekretarin e Pérgjithshém me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 25.10.2021
dérguar nga F.I pér ankuesin; E-mailin e datés 01.03.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e
Pérgjithshém me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 29.10.2021 dérguar nga Sekretari
i Pérgjithshém pér ankuesin; Vendimin e datés 01.11.2021; Vendimin e datés 01.11.2021 me numér
prot:182; Vendimin e datés 01.11.2021 me numér:183; Njoftimin e datés 31.03.2022; Vendimin e
datés 21.04.2022 t& kryesuesit t& komisionit t& rekrutimit; Vendimin e datés 21.04.2022 t& Kryesuesit
t&¢ Komisionit t& rekrutimit pér titullin e vendit t& punés Ndihmés Mijekésor; E-mailin e datés
28.03.2022 dérguar nga E-mailin e datés 04.02.2022 dérguar nga
ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; Njoftimin pér rezultatin e verifikimit paraprak datés
01.02.2022; E-mailin e datés 01.11.2021 dérguar nga ankuesi; Njoftimin e datés 10.11.2021; E-mailin
e e datés 24.03.2022 dérguar nga pér ankuesin; E-mailin e datés 24.01.2022 dérguar
nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés 13.01.2022 dérguar ankuesi pér
Sekretarin e Pérgjithshém; Draft-Vendimin e datés 17.01.2022; E-mailin e datés 24.03.2022 dérguar
nga pér Vendimin e datés 22.03.2022 me numér:99/2022; E-malin
e datés 20.01.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 20.01.2022
dérguar nga ankuesi pé1 Njoftim pér anulimin e procedurés sé konkursit né pritje i
datés 20.01.2022; Konkursin e shpallur t& datés 03.02.2022; E-mailin e datés 16.02.2022 dérguar nga

pér ankuesin; E-mailin e datés 18.02.2022 dérguar nga pér
Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 18.02.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér
Drejtorét e MPMS; E-mailin e datés 02.03.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin;
E-mailin e datés 01.03.2022 dérguar nga pér ankuesin; E-mailin e e datés 23.05.2022
dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e pérgjithshém; Draft-Kontratén e punés pér kohé t& pacaktuar
e datés 01.06.2022; E-mailin e datés 22.04.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém;

E-mailin e ankuesit t& datés 04.2020 dérguar pér F dhe té jerét me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mailin e datés 19.03.2020 dérguar nga ankuesi pér dhe té tjerét me
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korrespodencén e bashkangjitur; Listén e deklarimit té rregullt vjetor; E-mailin e datés 28.06.2022
dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém me korrespodencé e bashkangjitur; E-mailin e
datés 19.08.2021 dérguar nga ankuesi pér “E-malin e datés 11.08.2021 dérguar nga
ankuesi pér Agjencionin Kundér Korrupsionit; Vendimin e datés 17.12.2019 t& Sekretarit té
pérgjithshém té MPMS; E-mailin e datés 20.06.2022 dérguar nga ankuesi pér Késhillin; E-mailin e
datés 20.06.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 20.06.2022
dérguar nga ankuesi pér me korrespodencén e bashkangjitur prej 7 fagesh; E-mailin e
datés 09.06.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; Vendimin e datés 14.06.2022
me numér:203/2022 té Sekretarit té Pérgjithshém; Vendimin e datés 11.11.2021 t&é Sekretarit t&
Pérgjithshém; Vendimin e Sekretarit t& Pérgjithshém i datés 03.10.2019; Njoftimin e datés 11.10.2019
dérguar nga ankuesi pér Kryetarin e Gjykatés sé Apelit; E-mailin e datés 21.06.2022 dérguar nga
ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés
04.03.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur;
E-mailin e datés 04.03.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés
11.03.2022 dérguar nga Sekretari i pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés 09.03.2022 dérguar
nga ankuesi pér E-mailin e datés 21.06.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin
e Pérgjithshém me korrespodencén e bashkangjitur; Kérkesén pér pérgjigje né ankesé e datés
13.07.2022; Pérgjigja né keérkesé e datés 20.07.2022 me numér prot:4213/2022; Vendimin e datés
01.07.2022 me numér:229/2022 té Udhéheqésit té Njésis¢ s¢ Burimeve Njerézore; Vendimin e datés
01.07.2022 me numér:230/2022 té Sekretarit t& Pérgjithshém; Pérshkrim e detyrave té punés pér
pozitén Zyrtar Ligjor 2; Formularin e vlerésimit t& rezultateve né punés s¢ ankuesit i datés
29.01.2021; Formulari i vlerésimit té Rezultateve né puné pér zyrtaren pér vitin
2021; E-mailin e datés 20.06.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin me
korrespodencén e bashkangjitur me korrespodencén e bashkangjitur prej 7 fagesh; E-mailin e datés
03.06.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e daté 29.06.2022 dérguar
nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 28.06.2022 dérguar nga Sekretari i
Pérgjithshém pér ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur 3 fagesh; E-mailin e datés 29.06.2022
dérguar nga pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 27.06.2022 dérguar nga
ankuesi pér me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 09.06.2022
dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés 26.05.2022 dérguar nga ankuesi
pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 26.05.2022 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér
ankuesin me korrespodencén e bashkangjitur; E-mailin e datés 16.11.2021 dérguar nga

pér Sekretarin e Pérgjithshém me korrespodencén e bashkangjitur prej 2 fagesh; E-
mailin e datés 18.11.2021 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés
27.04.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 22.04.2022 dérguar
nga pér ankuesin; E-mailin e datés 14.06.2022 dérguar nga pér
ankuesin; E-mailin e datés 01.04.2022 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin
dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 09.11.2021 dérguar nga
Sekretari i Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés 10.11.2021 dérguar nga Sekretari i
Pérgjithshém pér ankuesin; E-mailin e datés 10.11.2021 dérguar nga Sekretari i Pérgjithshém pér

ankuesin; E-mailin e datés 04.11.2021 dérguar nga pér ankuesin; E-mailin e datés
07.10.2021 dérguar nga ankuesi pér Sekretarin e Pérgjithshém; E-mailin e datés 26.05.2022 dérguar
nga pér Sekretarin e Pérgjithshém.
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Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pér vendosjen e késaj céshtje ka shqyrtuar té
gjitha shkresat e léndés té parashtruara nga palét né proceduré dhe ka konstatuar se ankesa e

ankuesit, éshté e bazuar, sepse:

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave mbi bazén e shkresave té léndés ka gjetur se
ankuesi sipas Aktit t& emérimit me numér:47 t& datés 20.01.2015 éshté i eméruar Udhéheqés i
Divizionit t& Burimeve Njerézore né Ministriné e Punés dhe Miréqenies Sociale, ndérsa sipas
pérshkrimit té detyrave té punés dhe akti té lartcekur i njéjti i raporton Drejtorit t&€ Departamentit
té Financave dhe Shérbimeve té Pérgjithshme, ndérsa Sekretari i pérgjithshém i Ministrisé sé
Financave, Punés dhe Transfereve pérmes vendimit me numér prot:1403/2022 té datés 30.06.2022
e ka transferuar ankuesin pérkohésisht nga datat 01.07.20222 deri me daté 01.10.2022 né pozitén
“Udhéheqés i Divizionit pér Mbikéqyrje té Zbatimit té legjislacionit, té Mbéshtetjes Ligjore dhe té
Bashképunimit ndérinstitucional né fushén e Legjislacionit” me arsyetimin pér pérmirésimin e
rezultateve né puné té veté zyrtarit.

Me qéllim té shqyrtimit té ligjshmérisé sé pretendimeve ankimore té ankuesit sikurse dhe arsyetimit
té ligishmérisé s¢ nxjerrjes sé vendimit pér transfer té datés 22.06.2022, Kolegji ka analizuar
dispozitat e Rregullores Nr.14/2020 pér Transferimin e Népunésve Civilé neni 6 paragrafi 1 dhe 2
ku pércaktohet se: “Népunési civil mund té transferohet pér pérmirésimin e rezultateve té tij né
bazé té planeve vjetore pér pérmirésim té rezultateve né puné brenda institucionit dhe
institucioneve té administratés shtetérore. 2. Transferimi béhet me kérkesé té népunésit ose té
mbikéqyrésit té drejtpérdrejté e cila miratohet nga njésia pérgjegjése” dhe ka ardhur né
pérfundimin se sipas shkresave té léndés té dérguara nga Njésia e Burimeve Njerézore nén dijeni
té Sekretarit t& Pérgjithshme t& Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve, institucioni né fjalé
nuk ka pasur plan vjetor pér pérmirésimin e rezultateve né puné brenda institucionit dhe po ashtu
ka munguar edhe kérkesa e mbikéqyrésit t& drejtpérdrejté t& ankuesit respektivisht Drejtorit t&
Departamentit t&¢ Financave dhe Shérbimeve té Pérgjithshme té cilén do té duhej mé pastaj ta
miratonte Njésia Pérgjegjése, andaj mbi kété bazé Kolegji konstaton se né rastin konkret nuk jané
plotésuar dy parakushtet e pércaktuar né ményré specifike mbi bazén e té cilave do té€ mund té
llogaritej i rregullt transferi né fjalé, dhe né rastin konkret Sekretari i Pérgjithshém i Ministrisé sé
Financave Punés dhe Transfereve ka vepruar né kundérshtim me dispozitat e lartcekura té
rregullores dhe ligjit material.

Po ashtu Kolegji thekson faktin se sipas formularit té vlerésimit té rezultateve t& punés pér vitin
2021 i datés 02.02.2022 sipas gjenerimit nga sistemi i SIMBN] ankuesi éshté vlerésuar me noté té
pérgjithshme 4.6 e cila sipas Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né
Puné t& Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike nenit 11 pargrafi 1 nén paragrafi
1.5 e ka kuptimin e vlerésimit apo notés “shkélqyeshém” si¢ pércaktohet: “nga 4.5 deri né 5 nénkupton
“shkélqyeshém” dhe né kuptim t€ nenit 11 paragrafit 2 nén paragrafit 2.1 t€ s€ njgjtés rregullore
vlerésohet se: “shkélqyeshém”, vlerésohet népunési, i cili jo vetém qé ka realizuar té gjitha objektivat e punés,
por ka treguar gjithashtu aftési té punés qgé tejkalojné té gjitha pritjet. Gjithashtu népunési ka kontribuar né
niasé t€ madhe né realizimin e objektivave té institucionit dhe né pérformancén e pérgjithshme té institucioni”,
andaj mbi kété bazé té vlerésimit t& rezultateve né pung, Kolegji konstaton se ankuesi i ka
pérmbushur objektivat e punés pér vitin 2021 madje ka kontribuar edhe né realizimin e objektivave
té njésisé organizative dhe né pérformancén e pérgjithshme té institucionit,
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Po ashtu, Kolegji ka analizuar edhe dispozitat e ligji Nr. 06/L-113 pér Organizimin dhe
Funksionimin e Administratés Shtetérore dhe té Agjencive té Pavarura nenin 20 paragrafi 3 ku
pércaktohet se: “Udhéheqési i divizionit, né rast té mungesés, zévendésohet nga népunési civil i nivelit mé
té larté i té njéjtit divizion. Né rast se ka mé shumeé se njé népunés civil té té njéjtit nivel, ai zévendésohet
nga népunési civil i nivelit mé té larté, qé ka pérvojé mé té gjaté né Shérbimin Civil. Né rast pamundésie
shéndetésore té udhéheqésit té divizionit, zévendésimi caktohet nga drejtori i departamentit” ndérsa né
shkresat e léndés Kolegji ka gjetur se né pozitén e “Udhéheqés i Divizionit té Burimeve Njerézore”
pozité té cilén e mbané ankuesi sipas Aktit t¢ Emérimit éshté caktuar zévendésuese znj. Arbnore
Gjinovei pérmes vendimit me numér prot:1432/2022 té datés 01.07.2022 nga Sekretari i
Pérgjithshém i Ministrisé sé¢ Financave, Punés dhe Transfereve, mirépo sipas Vendimit t& datés
01.07.2022 me numér prot:1431/2022 té nxjerré nga Njésia pér Menaxhimin e Burimeve Njerézore
t& Ministrisé s€ Financave Punés dhe Transfereve éshté konstatuar se e njéjta mban pozitén e
rregullt t& punés sipas aktit t& emérimit “Zyrtare Ligjore né Zyrén Ligjore” dhe éshté transferuar
pérkohésisht né pozitén “Zyrtare e Personelit né Divizionin e Burimeve Njerézore” né kuadér té
Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve, andaj mbi kété bazé Kolegji i Késhillit ka
konstatuar se nuk éshté plotésuar parakushti i nevojshém ligjor sikurse pércaktohet né nenin 20
paragrafi 3 t& pércaktuar si mé larté pasi qé e njéjta sipas akt té emérimit nuk éshté e eméruar né
pozité té pérhershme né kuadér Njésia pér Menaxhimin e Burimeve Njerézore té Ministris¢ sé
Financave Punés dhe Transfereve dhe si i tillé Vendimi me numér prot:1432/2022 i datés 01.07.2022
i nxjerré nga Sekretari i Pérgjithshém i Ministrisé s¢ Financave, Punés dhe Transfereve éshté né
kundérshtim me dispozitat e lartcekura ligjore dhe shfuqizohet sikurse &éshté pércaktuar né
dispozitivin e kétij vendimi.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave thekson faktin se Sekretari i Pérgjithshém né
cilésiné e Zyrtarit mé té Larté Administrativ me pajtim me autorizimet ligjore mund t& kujdeset qé
népunésit civil té cilét jané pjesé e institucionit té njéjté t'iu nénshtrohen procedurave disiplinore
nése ka arsye t€ bazuara se té njéjtét kané kryer shkelje disiplinore mirépo né secilin rast duhet té
respektohen parimet e pérgjithshme té menaxhimit té zyrtaréve publik té pércaktuar si né nenin 7
té Ligji Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publik ku pércaktohet se: “Menaxhimi i marrédhénies juridike me
népunésit civilé, me népunésit e Shérbimit Publik dhe me népunésit administrativo-tekniké dhe mbéshtetés,
udhéhiget nga ligji dhe bazohet, gjithashtu, né parimin e mundésive té barabarta, merités, transparencés,
profesionalizmit dhe paanésisé politike, mos diskriminimit, pérfagésimit té drejté gjinor dhe té komuniteteve
dhe synon garantimin e qéndrueshmérisé dhe vazhdimésisé né detyré”, ndérsa né rastin konkret
transferimi i ankuesit me arsyetimin e dhéné si né vendimin e kontestuar me kété ankesé se, citoj:”
... Kohéve té fundit pér shkak té shtimit té volumit té punéve pér shkak té fuzionimit té MFPT-sé, puna e
zyrtarit po karakterizohet nie léshime té shumta profesionale té cilat po prolongojné proceset e punés. Né
ményré gé té mos shkohet menjéheré me masa disiplinore, éshté paré e nevojshme qé té béhet njé transferim i
pérkohshém né ményré qé mos té shkohet menjéheré me masé disiplinore, éshté paré e nevojshme qgé té béhet
njé transferim i pérkohshém né ményré qé zyrtari té keté kohén e mjaftueshme té pérmirésojé rezultatet e
punés.....” éshté né kundérshtim me dispozitat e ligjit material, ngase pér rastin e ményrés sé
transferimit té pérkohshém me qéllim té pérmirésimit té rezultateve né punés e pasquruar si mé
larté né arsyetimin e kétij vendimi, ndérsa ¢éshtjet e pércaktimit dhe shqiptimit t& masave
disiplinore ndaj népunésve civil jané té rregulluara me nenin 48 paragrafi 1, 2 dhe 3 té Ligjit
Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publik.
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Andaj, Kolegji i Késhillit pas shqyrtimit té pretendimeve ankimore té ankuesit, shkresave té Iéndés
si dhe konstatimeve té dhéna né arsyetimin e kétij vendimi ka konstatuar se pretendimi ankimore i
ankuesit éshté i bazuar, ndérsa né mbéshtetje té nenin té Ligjit Nr.05/L-031 pér Procedurén e
pérgjithshme Administrative neni 52 paragrafi 1 nén paragrafi 1.5 ku pércaktohet se: “Njé akt
administrativ éshté i paligjshém nése: 1.5. éshté né kundérshtim me ligjin material”, e ka aprovuar ankesén
e ankuesit ndérsa Vendimin numér:1403/2022 té Zv. Sekretarit t& Pérgjithshém té Ministrisé sé
Financave, Punés dhe Transfereve té datés 30.06.2022 pér transferimin e ankuesit e ka shfuqizuar si
né dispozitiv té kétij vendimi, ndérsa ankuesi duhet té kthehet né vendin e tij té punés sipas aktit té
emérimit té datés 09.02.2015 me numér prot:47.

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pas shqyrtimit té shkresave té [éndés si dhe duke
u bazuar né nenin 6 paragrafi 1 nén paragrafin 1.1 si dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.2
té Ligjit Nr. 06/ L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, vendosi
si né dispozitiv té kétij Vendimi,

Vendimi hyn né fuqi né ditén e nénshkrimin nga Kryetari i Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit té Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i Késhillit
nuk éshté i ligishém mund ¢ iniciojé konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né Prishtiné-

Departamenti pér Céshtje Administrative, brenda afatit prej tridhjeté (30) ditésh, nga dita né té cilén i éshté
dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalon ekzekutimin e kétij vendimi.

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda me numér A.nr.600/2022
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Zyrtnr/i Larté pér Ba:;k»%u'm Profesional

Vendimi i dérgohet:

o Ankuesit
o Sekretarit té Pérgjithshém té Ministrisé sé Financave, Punés dhe Transfereve ;

o Menaxherit té Personelit t¢ Ministrisé s¢ Financave, Punés dhe Transfereve;
o Arkivit té KPMSHCK-sé
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